11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 94

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2009 13:03:40

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2009 18:49:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75355/answer/75364




YBaxaeMnbii Bauecnas! HapkoTuH - 95T0 HApKOTHYECKHY IIpenapaT, OOUH U3 alKajJouaoB onuyMa. OH
Ha3Ha4yaeTcs IPU HeKynupyomeMcs 6071eBOM CUHAPOME, KOTOPHIM He KYIIUPyeTCs
HEeHapKOTHYECKUMHU aHalreTukaMu. Takve Ha3HauYeHUs BIIpPaBe CHOejiaTh TOJIbKO Ball nevammui

nokTop. Ecnu 6oy HET g He BUXKY HUKAKUX ITOKAa3aHUS K Ha3HAUYeHHI0 HapKOTUKOB. O6cynuTe 3TOT
BOIIPOC ¢ Bammum nmevanmym BpadoM. Yoauu!



